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E K Θ Ε Σ Η 

 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων και της Διαρκούς Επιτροπής 

Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Κύρωση α) της από 

25.09.2019 Π.Ν.Π. «Επείγουσα ρύθμιση για την απαλλαγή από την υποχρέωση απόδοσης του 

φόρου διαμονής» (Α΄ 142), β) της από 30.09.2019 Π.Ν.Π. «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις 

αρμοδιότητας των Υπουργείων Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Εσωτερικών, Οικονομικών και 

Υγείας» (Α΄ 145), γ) της από 04.10.2019 Π.Ν.Π. «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας του 

Υπουργείου Υγείας» (Α΄ 150) και άλλες διατάξεις» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων και η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών 

Υποθέσεων συνήλθαν σε τέσσερις κοινές συνεδριάσεις, στις 6, 7 και 12 Νοεμβρίου 2019, υπό 

την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων, κ. Σταύρου  

Καλογιάννη, του Προέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Βασίλειου 

Οικονόμου, του Αντιπροέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων, κ. 

Αθανάσιου Καββαδά και του Αντιπροέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, 

κ. Κωνσταντίνου Βλάση, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του 

Υπουργείου Οικονομικών «Κύρωση α) της από 25.09.2019 Π.Ν.Π. «Επείγουσα ρύθμιση για 

την απαλλαγή από την υποχρέωση απόδοσης του φόρου διαμονής» (Α΄ 142), β) της από 

30.09.2019 Π.Ν.Π. «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας των Υπουργείων Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας, Εσωτερικών, Οικονομικών και Υγείας» (Α΄ 145), γ) της από 04.10.2019 Π.Ν.Π. 

«Κατεπείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας» (Α΄ 150) και άλλες 

διατάξεις». 

 Στις συνεδριάσεις παρέστησαν η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, κυρία Νίκη 

Κεραμέως, ο Υπουργός Υγείας, κ. Βασίλειος Κικίλιας, ο Υπουργός Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, κ. Κωνσταντίνος Χατζηδάκης, ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος 

Βεσυρόπουλος, ο Υφυπουργός Υγείας κ. Βασίλειος Κοντοζαμάνης, ο Υφυπουργός 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ, Δημήτριος Οικονόμου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί 

παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Λάζαρος Τσαβδαρίδης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Αθανάσιος (Σάκης) Παπαδόπουλος, 

ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, ο Ειδικός Αγορητής 

του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαμπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής της 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής 

του ΜέΡΑ25, κ. Κρίτων – Ηλίας Αρσένης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Χρήστος Κέλλας, 

Ανδρέας Ξανθός, Σωκράτης Βαρδάκης, Ανδρέας Πουλάς, Γεώργιος Λογιάδης, Χαρούλα 



(Χαρά) Κεφαλίδου, Σοφία – Χάιδω Ασημακοπούλου, Ευτυχία Αχτσιόγλου, Χαράλαμπος 

(Μπάμπης) Παπαδημητρίου, Μαρία Αθανασίου, Διονύσιος Ακτύπης, Θεοδώρα Τζάκρη, 

Σωκράτης Φάμελλος, Τσαμπίκα (Μίκα) Ιατρίδη, Μιχαήλ Κατρίνης, Παρασκευή Βρυζίδου, 

Αικατερίνη (Κατερίνα) Νοτοπούλου, Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, Ελευθέριος Αβραμάκης, 

Θεανώ Φωτίου, Γεώργιος Αμανατίδης, Νικόλαος Συρμαλένιος, Αθανάσιος Καββαδάς, 

Σπυρίδων – Παναγιώτης (Σπήλιος) Λιβανός, Αθανάσιος Λιούπης, Χαρούλα (Χαρά) Καφαντάρη 

και Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος. 

 Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα 

με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Γεώργιος Αμβράζης, γενικός διευθυντής 

του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ), Αγνή Χριστίδου, διευθύντρια 

του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Νίκος Ζωητός, νομικός σύμβουλος της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ), Γεώργιος Χόντζογλου, πρόεδρος της 

Ομοσπονδίας Εργαζομένων Επισιτισμού και Τουρισμού, Θεόδωρος Τσούχλος, πρόεδρος της  

Ομοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ), Βίκτωρας Τσιαφούτης, νομικός 

σύμβουλος της Ένωσης Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής»(ΕΚΠΟΙΖΩ), Γεώργιος 

Μπαρδάνης, πρώην πρόεδρος του Δ.Σ. του Κέντρου  Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων 

(ΚΕΘΕΑ), Δημήτριος Κολοκάθης, πρόεδρος του συλλόγου εργαζομένων του Κέντρου 

Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ), Θωμάς Νάνος, συντονιστής 14 Συλλόγων 

Οικογενειών Θεραπευμένων του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) - 

Διάβαση, Ορέστης Παπαγιαννόπουλος, γενικός γραμματέας του Δ.Σ. του Εθνικού 

Συμβουλίου κατά των Ναρκωτικών (ΕΣΥΝ), Γεώργιος Καλαμίτσης, πρόεδρος του Συλλόγου 

Ασθενών «Προμηθέας», Μάριος Ατζέμης, εκπρόσωπος του συλλόγου Ατόμων με Λοίμωξη 

HIV «Θετική Φωνή» και Γεώργιος Αδαμίδης, πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ. 

 Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας , εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας 

και ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος 

Αλλαγής και ο Ειδικός Αγορητής της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», 

επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή. 

 Τέλος, οι Επιτροπές, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών τους, προτείνουν την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως 

άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψήφισή 

του από τη Βουλή, ως έχει.  

  

 

Αθήνα, 12 Νοεμβρίου 2019 

     

                   

     ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΛ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ          ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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